

Изменения в работе
от 01.03.2017

✓. Коновалов А.В.
✓. Головинец Е.С.
✓. Гаврилов Б.А.
✓. Гаврилов С.Н.

Афанасьев А.Д.
гл. аудитор ГПУ СКР

27.02.17

ИЗМЕНЕНИЯ В РАБОТЕ

Вступили в силу поправки по муниципальному контролю

1 января 2017 года вступили в силу положения Федерального закона от 3 июля 2016 г. № 277. В документе - правила организации и проведения мероприятий по контролю без взаимодействия с компаниями и индивидуальными предпринимателями (ст. 8.3 Закона № 277). Например, орган муниципального контроля теперь вправе планово осматривать территории, акватории, транспорт, обследовать объекты земельных отношений, исследовать и измерять параметры окружающей среды (атмосферного воздуха, вод, почвы, недр). Контролеры могут следить за соблюдением обязательных требований, анализируя информацию о деятельности компаний и предпринимателей. При плановых проверках чиновники будут использовать проверочные листы. Такой лист содержит список вопросов, ответы на которые однозначно свидетельствуют о том, что компания или предприниматель соблюдает или нарушает закон.

При выездной проверке теперь нельзя потребовать документы или информацию, которые чиновники уже получили при документарной проверке.

Контролеры будут сообщать о предстоящих проверках новыми способами. Один из них - электронная почта. Для этого нужно не позднее чем за три рабочих дня до начала плановой проверки (за 24 часа до внеплановой проверки) направить копию распоряжения или приказа. Электронный документ должен быть подписан усиленной квалифицированной электронной подписью. Данный способ можно использовать, если адрес электронной почты есть в ЕГРЮЛ или ЕГРИП либо предприниматель ранее предоставил этот адрес в орган госконтроля (надзора).

Источник: Федеральный закон от 3 июля 2016 г. №277 e.muniprav.ru

6x265
01.03.2018

Получено по № 28.02.18